



## 国家食品药品监督管理局提醒 维C银翘片存在安全性问题



http://www.xinhuanet.com

国家食品药品监督管理局9月19日发布第32期《药品不良反应信息通报》,提醒医务工作者、药品生产经营企业以及公众关注中西药复方制剂维C银翘片安全性问题,以降低用药风险。

据介绍,维C银翘片是由13味药制成的中西药复方制剂,其中含有维生素C、马来酸氯苯那敏(又称扑尔敏)、对乙酰氨基酚(又称扑热息痛)3种化学成分。维C银翘片为非处方药,具有辛凉解表、清热解毒的作用,患者可自行购药。

2004年1月1日至2010年4

月30日,国家药品不良反应监测中心病例报告数据库中有维C银翘片的病例报告数共计1885例,严重病例报告共计48例,无死亡报告。严重病例的不良表现为:全身发疹型皮疹伴瘙痒、严重荨麻疹、重症多形红斑型药疹、大疱性表皮松解症;肝功能异常;过敏性休克、过敏反应、昏厥;间质性肾炎;白细胞减少、溶血性贫血等。

病例报告数据库信息分析显示,维C银翘片的安全性问题与其所含的相关成分有一定关

联性。分析还显示,维C银翘片的使用存在超说明书使用现象,表现为未按照说明书推荐的用法用量使用,同时合并使用与维C银翘片成分相似的其他药品以及对维C银翘片所含成分过敏者用药。

国家食品药品监督管理局建议医生处方或药店售药时,应提示患者维C银翘片为中西药复方制剂,含马来酸氯苯那敏、对乙酰氨基酚及维生素C。对本品所含成分过敏者禁用,过敏体质者慎用。

## 节能减排不能停限居民用电



http://www.xinhuanet.com/mrdx/index.htm

记者9月19日从国家发展和改革委员会获悉,发展改革委日前印发《关于进一步做好当前节能减排工作的紧急通知》,对当前节能减排工作提出五项要求,要求各地在推进节能减排工作

中避免采取停限居民和公共服务单位用电等错误做法。

这份通知强调,随着年底的临近,有的地区为完成目标,采取了停限居民和公共服务单位用电等错误做法,影响了人民群众正

常生活;个别地区采取“一刀切”的简单做法,对生产企业轮流停电,在社会上产生了不良影响。9月7日,发展改革委下发通知,指出这种做法违背了节能减排的初衷,必须立即予以纠正。

## 贪官为减刑“假立功”



http://www.lwgcw.com/

设置立功制度,本意在于激励犯罪分子改过自新,提高司法机关办案效率;同时,也为瓦解犯罪势力,以减少犯罪对社会造成的危害。在以往司法实践中,确实发挥了不少作用。但近年来有些“落马”贪官为减轻惩罚,也想方设法

利用各类手段“立功”,以致出现了帮助立功、串通立功、虚假立功、买卖立功等异化立功情形,严重误导了审判结果。

中国政法大学刑事司法教授洪道德认为,对于贪官的立功认定,应当严格加以甄别。

## 虎年中秋月十八年来最小



http://gzdaily.dayoo.com/

记者从广州五羊天象馆了解到,今年中秋月具有“十五的月亮十六圆”等四大特色,我们看到的中秋月,视直径在十八年来是最小的,而最圆的中秋月将与我国无缘。

今年中秋月最圆时,不是发生在农历八月十五,而是农历八月十

六。月亮最圆时出现在9月23日17时17分,此时,我国大部分地区月亮还未升起,因此,我国基本上看不到最圆的中秋月。据了解,今年中秋,已经是连续第三年出现“十五的月亮十六圆”,而明年中秋,将会是“十五的月亮十五圆”。

## 优抚对象抚恤补助标准再次提高



http://www.chinanews.com.cn/

从10月1日起,残疾军人残疾抚恤金标准,烈属定期抚恤金标准、在乡退伍红军老战士生活补助

标准,在现行基础上分别提高10%,在乡老复员军人定期定量补助在现行基础上每人每年提高480元。

## 医疗专机 最低10万元起飞



http://www.morningpost.com.cn/

昨天,我国首个空中ICU——北京市红十字救援和救护专用飞机正式投入使用。今后,有需求的

患者可由这架专机运送至不同城市,甚至不同国家。目前飞行费用自理,一次最低10万元。



# shǒu zhì wàn suì 首置万岁

### 78-106m<sup>2</sup>地铁高层优雅问世,首置额外优惠

万裕·龙庭水岸,35万<sup>2</sup>米高尚社区,  
独享方山水岸清新胜景,构筑永恒精品住宅。  
一期首发力作,78-106m<sup>2</sup>尊贵高层,专为菁英阶层精心打造。

### 接待中心9月22日公开 全面接受预约

## 品鉴热线 87187788

开发商:香港万裕集团 项目地址:龙眼大道668号(地铁1号线南延线交站)行销/代理: 万裕房产  
本广告为要约邀请,一切图片数据仅供参考,最终以政府批文为准,解释权归开发商所有。

